
ÁÞËÅÒÈÍ ¹119
äåêåìâðè 2008 ã.

1

Óïðàâèòåëíèÿò ñúâåò íà Áúëãàðñêàòà ôåäåðàöèÿ ïî
áîêñ, Áþðîòî íà ðåïóáëèêàíñêàòà ñúäèéñêà êîëåãèÿ è
Òðåíüîðñêèÿò ñúâåò ïîçäðàâÿâàò ñ íàñòúïâàùèòå
ïðàçíèöè âñè÷êè áîêñüîðè, òðåíüîðè, ñúäèè, ëåêàðè è
äåÿòåëè íà áîêñà.

Íåêà ïðè ïðàçíóâàíåòî íà Òèõàòà è Ñâÿòà Êîëåäíà
Âå÷åð è ïîñðåùàíåòî íà Íîâà Ãîäèíà ñè ñïîìíèì çà
âñè÷êè óñïåõè íà ëþáèìèÿò íè ñïîðò ÁÎÊÑÀ, è ïîæåëàåì
çàäðóæíî è ñ ïîâå÷å æàð äà ðàáîòèì ïðåç 2008 ãîäèíà çà
íîâè Åâðîïåéñêè è Ñâåòîâíè âúðõîâå.

Íà âñè÷êè Âàñ ñúñòåçàòåëè, òðåíüîðè, ñúäèè, ëåêàðè
è äåÿòåëè, êàêòî è íà Âàøèòå ñåìåéñòâà, ïîæåëàâàìå
ïðåäè âñè÷êî ìíîãî çäðàâå, óñïåõè â ëè÷íèÿ æèâîò è
åñòåñòâåíî â ÁÎÊÑÀ.
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ÑÚÑÒÅÇÀÍÈß îò Ìåæäóíàðîäíèÿ ñïîðòåí
êàëåíäàð

ЕВРОПЕЙСКО ПЪРВЕНСТВО ЗА ЖЕНИ
ВЕЙЛЕ – ДАНИЯ  14-21 октомври 2007 г.

                     От 14.10 до 21.10.2007 година в Дания се проведе Европейско
първенство за жени. България беше представена от 7-членна делегация в
състав: Е.Лефтеров – водач, А. Василев – треньор, Дж. Ботева – съдия
EABA и състезателките Севда Асенова – 46 кг, Милена Колева – 52 кг,
Стойка Петрова – 54 кг и Светлана Каменова – 57 кг.
                     Групата отпътува на 14 октомври в 6.55 ч. за Франкфурт, оттам
за Белунд, където домакините ни посрещнаха и с микробус ни закараха до
гр.Вейле, намиращ се на 25 км от горепосоченото летище. Бяхме настанени
в хотел „ Golden Tulip “. Вечерта се проведе Техническата конференция,
където всички получихме папки с програмата за 6-те дни и график за
автобуса, който ни извозваше до залата, независимо от това, че тя бе в
непосредствена близост. След кантара на следващия ден, от 11.00 ч. се
проведе и жребия. Стана ясно, че участничките са 137 от 26 страни.  Едва
ли може да се каже, че той беше благосклонен към нас, след като  ни
изправи срещу 2 от силните представителки на Русия и една от Украйна
още на първите срещи.
                     Срещите се провеждаха в два сеанса от 15ч и от 19 ч ( 16ч и
20 ч българско време ) всеки ден, с изключение на първия ден, когато се
състоя официалното откриване и последния ден на финалите.
                                                     15 октомври
52 кг. Милена Колева загуби по точки от Виктория Руденко Украйна – WP 4-
12
Състезателката от Украйна за трети път стана европейска шампионка.
                                                     16 октомври
54 кг. Стойка Петрова победи  Лоредана Драгулини- Румъния с RSCO  в
първия рунд.Само три срещи в целия турнир завършиха с такова решение
57 кг. Светлана Каменова загуби от Елена Горшкова с RSC  в първия рунд.
Това изречение в никакъв случай не обяснява какво точно се случи.
Нашата състезателка, която е само на 17 години излезе с много висок
дух.Равностойно начало, последва команда „Стоп”Светла свали ръце без
да отстъпи крачка назад и получи много тежък удар.Съдията брои нокдаун
и след това даде предупреждение на руската състезателка.Срещата
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продължи, но при резултат 4-4 испанския рефер отброи още един нокдаун
при сравнително лек удар и прекрати боя. На следващия ден при разбора
на съдиите, се отчете, че срещата би могла и да продължи, тъй като първия
нокдаун е технически и само рефера може да прецени състоянието на
състезателката.
                                                    17 октомври
54 кг. Стойка Петрова загуби от Никол Адамс -Англия в един много
драматичен мач с 1 точка. След като водеше с 6 точки  края на втория рунд
Стойка получи предупреждение от ирландския рефер за натискане на
главата на противника. За всеки грамотен в бокса човек е ясно, че
първопричината е влизането с глава на английската боксьорка, за което
тя не получи предупреждение. След като и рунда продължи 2,48 мин се
стигна до победната точка на англичанката.Независимо от загубата Стойка
впечатли всички специалисти в залата с играта си.
                                                    18 октомври
46 кг. Севда Асенова победи Светлана Жневанова от Русия по точки.След
като игра много предпазливо и разумно, Севда се класира за финалите.
                                                    19 октомври – почивен ден

                                                    20 октомври – финали
46 кг. Севда Асенова загуби от Стелута Дута с КО
Румънската боксьорка свали Севда с удар с отворена ръкавица, за което
рефера беше извикан на съдийската маса и беше критикуван, че не е
направил необходимото.
                  За най – добра боксьорка бе определена Кейти Тейлър – 60 кг
от Ирландия и най – силен отбор на Русия завоювал 7 титли.
                  За себе си като съдия  и рефер мога да кажа, че се представих
много добре като получих оценки VG и на двете. Съдиите бяха гледани
под лупа от Президента на AIBA господин Ву от Китай за първите  два дни
и през останалото време от Техническите делегати Валдемар Менцел –
член на Изпълнителния комитет на EABA и Брендан О’ Конър –
Председател  на Съдийската комисия на EABA и членовете на тази комисия
за реферите Петер Алтай от Унгария и за страничните съдии Анатоли
Пацати от Украйна. Беше ми поверено реферира не  на финала в категория
52 кг., както и 6 съдийства и едно журиране.
                 В заключение бих искала да кажа, че Български състезателки
за първи път се качват на големия ринг – VІ Европейско първенство. Един
сребърен медал и едно 5 – то място са добър старт. За всички специалисти
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Пети  Мемориален  Турнир “Живорад Райшич” град
Шабац Република Сърбия

Българският национален юношески отбор по бокс взе участие в
Петия мемориален турнир “Живорад Райшич”в град Шабац, Република
Сърбия. Групата бе в състав от 15 души-11 боксьори , 2 треньори , 1 съдия
и един водач.Групата отпътува на 26.10.2007 г. в 10,30 часа от сборния
пункт хотел  “Диана 3” със специално нает за целта автобус.

В град Шабац, отдалечен на 550 км. от София пристигнахме в 19:30
часа. Домакините ни посрещнаха и се настанихме в хотел “Двор” при много
добри условия. Веднага направихме контролно мерене на боксьорите, след
което вечеряхме и отидохме да почиваме.

Сутринта на 27,10,2007г. организирахме ставане на състезателите
в 06:00 часа и проведохме пълноценна тренировка до 09,30 часа , извърши
се медицински преглед и мерене.В 10,00 часа закусихме и боксьорите
отидоха да почиват. Меренето на сръбските боксьори проведохме от 11:00
часа, а техническата конференция от 11:30 часа. Въпреки разлепените
афиши, като за професионални боксови срещи, треньорът на БК “Раднички”
Белград категорично отказа еврошампионът за 2007г. Никола Йованович
да боксира срещу нашия Младен Манев под претекст , че не е нормално
първенецът на Европа да загуби в Сърбия.

Неприятно се получи, когато ни уведомиха, че в 13:00 часа трябва
да освободим стаите в хотела. Натоварихме багажа в автобуса, в 14:00
часа обядвахме, в 15:00 часа отидохме на гробищния комплекс да запалим
по свещ за мемориала, след което имахме малко свободно време за

в залата стана ясно, че България освен добър мъжки бокс може да
демонстрира и такъв женски. От различни страни се отправиха покани за
участие в международни турнири и двустранни срещи.
                 Благодаря на Българска федерация бокс за възможността да
участваме на големия ринг и се надяваме, че за напред ще подкрепят
женското участие в бокса, защото то  има  какво да покаже  още.

                                                                              Джулия Ботева
                                                                              Съдия ЕАВА
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разходка из града.
Състезанието беше широко разгласено и спортна зала “Зорка”

беше претъпкана до краен предел. Нашите състезатели бяха подбрани от
7 боксови клуба, а сръбските от 8, като те качиха на ринга най-доброто с
което разполагат. От наша страна треньори бяха Михаил Георгиев от СК
“Бокс-Добруджа” и Антон Чамов, тъй като по семейни причини
националният треньор Петър Лесов нямаше възможност да пътува.

В 18:00 часа след церемонията по откриването и представянето
започна двустранната среща,като аз бях включен в състава на петчленното
жури. За нас като гости определиха синият ъгъл.

Резултати: Кадети

Кат.63 кг.

1.Деян  Алексич БК Кикинда Маринел Панчев БК Добруджа Дч RSC 2р

Кат. 66 кг.

2.Александър Солеша БК Смедерево Тихомир Бонев ЦСКА Литекс  WP
3.Даниел Колович БК Смедерево Тодор Найденов Ботев Пд
RSC 2р

ЮНОШИ

Кат.64 кг.
4.Зоран Петрович БК Лозница Симеон Чамов ЦСКА Литекс RSC 2р
5.Милош Живойнович БК Ц.Звезда Станислав Бибешков ЦСКА Литекс
WP

Кат.69 кг.

6.Милутин Ристич БК Раднички WP Юлиян Янков Левски Лучано
7.Душан Васич БК Словен Рума RSC 4р Валентин Елмазов Победа-
Черноморец

Кат 75 кг.
8.Михило Игнатович БК Лозница Хаят Расим Бк Добрудж  WP
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9.Александър Костич БК Сурдулица WP Любен Борисов БК Анел
НСА
10.Никола Йованович БК Раднички WP Денислав Митков БК
Ладимекс Пк
11.Марко Николич Ц.Звезда Белград Младен Манев ЦСКА-Литекс RSC
3р

Краен Резултат: СЪРБИЯ-БЪЛГАРИЯ  4 :7

Следва да отбележа сърцатата игра, страхотния дух на всички наши
момчета, кои то достойно защитиха спортната чест на нашата Родина, а
непрекъснатия им стремеж към победата и непрекъснатото водене на боя
издигна авторитета на Българския бокс.

Завоювахме и три купи : Маринел Панчев от БК “Добруджа” Дч за
най-добър кадет

Симеон Чамов от БК ЦСКА-Литекс Сф за най – техничен боксьор и
Младен Манев от  БК ЦСКА-Литекс Сф за най-добър боксьор на турнира.

От българска страна в съдийския наряд взе участие и Габриел
Цветков-ЕАВА от град Плевен, като същия се изяви на ниво най добър
съдия на турнира.

Изказвам голяма благодарност на всички състезатели, включени в
националната гарнитура, на треньорите Георгиев и Чамов и на съдията
Цветков за изключително отговорното им отношение и достойно
представяне.

След двустранната среща на цялата група от 15 души връчиха
персонално по 10 евро и без да вечеряме около 21:30 часа отпътувахме
през нощта веднага за България, като по пътя закуска ни купи със собствени
средства  вицепрезидента и председател на треньорския съвет на Боксовия
съюз на Сърбия  Предраг Стоянович,  който пътува с нас до град Пирот.

Следва да отбележа, че съгласно предварителната уговорка
трябваше да ни бъдат заплатени транспортните разходи, но на място ни
обясниха, че поемат всички разноски с изключение на транспорта.

28.10.2007 г. Спортно-технически директор
 София на Българска Федерация Бокс

Митко Димов
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Международен турнир „Златна ръкавица”
гр.Ягодина, Сърбия
15-18 ноември 2007г.

Потеглихме от София в състав:
Иван Попов-водач и съдия
Георги Владимиров-треньор
Емил Илиев-треньор

И състезателите:
Боян Александров-57кг.
Владимир Фиданов-60кг
Евгени Борисов-69кг
Младен Манев-75кг
ЛюбенБорисов-81кг
Асен Асенов-91кг.

Пътуването се извърши с луксозен автобус, за което всички ние
благодарим. Пристигнахме навреме в Ягодина, където бяхме настанени в
едноименния хотел. Условията бяха примитивни, но момчетата и
треньорите решиха, че ще се справим в тази ситуация, пък и какво друго
им оставаше.

В турнира участие взеха 39 състезатели от 6 страни - Сърбия, Босна
и Херцеговина, Словения, Черна Гора, Унгария и България. Делегат на
ЕАВА беше Валдемар Менцел /Австрия/. Жребият и меренето се състояха
в хотела, в който бяхме настанени. През първия ден нямахме срещи на
наши боксьори.

Срещите се състояха в спортната зала на Ягодина, където
домакините се бяха погрижили да има прилични условия. Представянето
на българските боксьори беше следното:

· Б.Александров – 57 кг. - спечели златен медал и купа за най-млад
победител.

· Вл.Траянов – 60 кг. - игра под възможностите си изагуби от домакин
с 0:5 гласа

· Евг.Борисов – 69 кг. - започна със самочувствие мача си с/у сърбин,
но необяснимо в третия рунд отпадна физически и трудно доигра
мача. Загуби с 1:4 гласа.

· Младен Манев – 75 кг. - много надежди се възлагаха на него за
първо място, но за нещастие бе ощетен на полуфинала с/у сърбин
и загуби с 2:3 гласа.

· Любен Борисов – 81 кг. – започна нахъсано полуфинала с/у сърбин,
но получи случаен тежък удар и бе нокаутиран. Поначало неговото
място е в по-долната категория. Според мен участието му беше
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Купа България – момчета
03 – 06.10.2007г., Добрич

От 03-06.10.2007г. в гр. Добрич се проведе Купа България момчета.
Провеждането на състезанието беше оповестено с афиши в целия град.

Състезателите, треньорите и съдиите бяха настанени в хотел
“България” – 4 звезден, в центъра на града и в близост до спортната зала.

Залата, ринга и съоръженията около него бяха построени правилно
и съгласно правилата на AIBA.

Техническата конференция се проведе в 18 часа в зала Русалка.
На нея както винаги нямаше представители на всички отбори. На същата,
при проверка на документите беше установено, че има състезатели, родени

грешка, тъй като сега може преждевременно да прекрати кариерата
си.

· Асен Асенов – 91 кг. - загуби от сърбин, неговото място също е по-
долната категория.
Така равносметката ни е 1златен и 5 бронзови медала.
По време на пребиваването ни в Сърбия всички момчета и

треньорите се държаха възпитано и културно, не сме имали проблеми от
криминален характер. През втория ден на състезанието 8 от срещите бяха
преместени да се играят в съседния гр. Крагуевац, но не отделям внимание
на този факт, тъй като всички наши срещи се играха в Ягодина .

Моето представяне като съдия бе оценено като добро.
Парадоксалното беше, че всеки ден се съдийстваше по различен начин -
първия ден на калкулатори, втория ден на фишове, финалите на апаратура.

Накрая ще споделя нещо, което направи неприятно впечатление
на треньори и състезатели - заминахме без никакви средства от БФБ. Време
е да се вземе решение - за турнирите извън България да се отпуска
определена сума за дневни  на състезатели и треньори. Така боксьорите
ни ще имат и по – голямо самочувствие и ще се стремят да оправдаят
доверието към тях в пълна степен.

Иван Попов – съдия ЕАВА
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1995 и 1996г., което е в разрез с Наредбата за провеждане на състезания
при момчетата, която изисква 13-14 години. Тъи като състезателите вече
бяха играли на кръговете и на шампионата, а някои от тях бяха станали
шампиони, след като се консултирах с присъстващите членове на РСК,
взех решение да допусна само родените през 95 година. Моля РСК и
Управителния съвет на БФБ да разгледа и вземе решение по казуса.

В сътезанието взеха участие 96 състезателя от 25 клуба. Същото
се проведе в четири дни в зала Русалка град Добрич. Програмата по дни
бе: на 03.10 – 21 срещи; на 04.10 – 22 срещи; полуфинали – 19 срещи;
финали – 17 срещи. На меренето нямаше никакви проблеми – проведе се
с електронен кантар. Жребието бе изтеглено на компютър и се проведе в
10:00 часа.

Показаното на състезанието ниво на бокса беше доста високо и
ако се работи в същата насока може да се очакват добри резултати. Важно
е да се отбележи, че домакините се бяха погрижили да осигурят медали за
класиралите се на челните места.

Класиране на отборите по спечелени медали: 1. “Тракиец”
Пазарджик – 4 златни, 1 сребърен, 2 бронзови; 2. “Кико” София – 2 златни,
3 сребърни, 2 бронзови; 3. “Локомотив” Пловдив - 2 златни, 2 сребърни, 2
бронзови; 4. “Победа” Бургас - 3 златни, 1 бронзов; 5. “Спартак” Плевен - 2
златни, 2 сребърни.

Медалистите бяха излъчени от 25 клуба, като първи места по реда
на категориите завоюваха:

до 32 кг. – Васко Танчев – “Локомотив” Пловдив
до 34 кг. – Темелко Темелков – “Тракиец” Пазарджик
до 36 кг. – Денислав Суслеков – “Победа” Бургас
до 38 кг. – Димитър Георгиев - “Тракиец” Пазарджик
до 40 кг. – Николай Райков - “Тракиец” Пазарджик
до 42 кг. – Орхан Хюсеинов - Омуртаг
до 45 кг. – Боби Иванов – “Кико” София
до 48 кг. – Николай Коев – “Локомотив” Русе
до 51 кг. – Йордан Карпачев – “Добруджа” Добрич
до 54 кг. – Сали Хасан - “Победа” Бургас
до 57 кг. – Христо Христов – “Спартак” Плевен
до 60 кг. – Иван Киселярски – “Локомотив” Пловдив
до 63 кг. – Даниел Райчев – “Юнайтед спортс” Пловдив
до 67 кг. – Осман Велчев - “Победа” Бургас
до 71 кг. – Радослав Пантелеев - “Спартак” Плевен
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до 75 кг. – Методи Кирилов - “Кико” София
   +75 кг. – Георги Кръстев - “Тракиец” Пазарджик

Статистиката на състезанието: 63.3% от срещите по точки, 15.8%
- RSC, 2.5% - RSCI, 16.5% -  AB , 1.3% - WO, 1.3% - DSQ.

Медицинският персонал и съдиите при участниците, както и
помощният персонал се справиха отлично със задълженията си.

Явилите се съдии се представиха на ниво – нямаше недоволни и
подадени контестации, за което им благодаря и им поставям следните
оценки:

Иван Попов Бс R – VG   J – VG
Георги Иванов Сф  R – VG   J – VG
Николай Марков Сф  R – VG   J – G
Роман Цветков Сф  R – VG   J – G
Антоний Трифонов Пд  R – VG   J – G
Владимир Марков Вн  R – VG   J – G
Недко Недев Ям  R – VG   J – St
Нели Момчева Дч  R – G     J – St
Бойко Янчев Пл  R – G     J – St

Проведе се среща между треньори и съдии, на която както винаги
се обсъдиха проблемите, вълнуващи и двете страни, решението на които
да помогне за повишаване на нивото на българския бокс и качеството на
организиране и провеждане на състезанията от Републиканския календар.

Домакинът и гл. съдия на турнира и УС на БК “Добруджа” покани
всички треньори и съдии на работна вечеря, целяща сплотяване на
колектива.

Искам да изкажа искрена благодарност на всички, които по някакъв
начин взеха участие в турнира – състезатели, треньори, организатори,
съдии, гл.секретар, помощния персонал, както и на публиката, която
присъстваше в залата, за да се превърне той в празник за Бокса в България.

Главен съдия:
Ивелин Иванов - AIBA



11

Купа „България” по бокс за юноши ст.възраст
17-19 октомври 2007 г, гр.Русе

Първенството се проведе в гр.Русе, спортна зала „Дунав”. На
техническата конференция, която се проведе на 16.10.2007 от 18:00 часа
в зала „Дунав” се явиха 20 клуба. Извършена бе проверка на документите.

На кантара на 17.10.2007 г. в 8:00 часа се явиха 62 боксьори от 20
БК. Разделени по категории както следва: до 48 кг – 2; до 51 кг – 4; до 54 кг
– 2; до 57 кг – 8; до 60 кг – 7; до 64 кг – 12; до 69 кг – 7; до 75 кг – 7; до 81 кг
– 4; до 91 кг 5; +91 кг – 4.

С най-много състезатели участваха ЦСКА – 9; БК”Русе”-6; БК”Черно
море” – 6 и т.н. Хората бяха настанени своевременно, разбира се малкото
състезатели, които се явиха създадоха проблеми на домакина г-н Сяров,
т.к. бяха резервирани повече места на база на заявките на клубовете.

Жребият се проведе в зала „Дунав” от 10:00 часа на 17.10.2007 г.
Програмата по дни бе следната: първи ден от 17:00 часа – 18 срещи,

полуфинали – 17:00 часа – 21; финали от 9:30 часа 11 срещи.
Проведените 50 срещи преминаха на средно техническо равнище,

това е видно от показаните резултати:WP-25/50%; RSC-12/12%; WO-5/10%;
KO 1/2%; DISQ-1/2%. Назначените 9 съдии се явиха навреме. Имах
възможност за неутралитет при изготвяне на съдийските наряди, смятам
че съдиите бяха коректни при излъчване на победителя, имайки в предвид
нивото на подготовка на състезателите за което благодаря на колегите.

Съдийския екип бе съставен от следните колеги, на които поставям
съответните оценки.

Сокол Соколов – Сф R – VG;J – VG
Павел Павлов - Сф R – VG;J – VG
Валентин Пенев - Рс J – VG
Габриел Цветков - Пл R – VG;J – VG
Кирил Стоянов - Дч R – VG;J – VG
Недко Недев - Яб R – VG;J – VG
Кирил Бушев - Вд R – G; J – G
Вангел Иванов - Пд R – G; J – G
Св.Господинов - Вн R – G; J – G
Състезанието премина сравнително спокойно, но тук възникнаха

спорове относно решението на рефера в среща 38, кат.+91 кг между
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Купа „България” – жени, мъже, I кръг ДЛОП жени
8 - 11.11.2007 г., гр.Пловдив

Състезанието се проведе в зала „No 2” на Панаирния град –
гр.Пловдив. Участниците бяха настанени в хотелите „Марица” и „Новотел
Пловдив”, при много добри условия. Организаторите за кой ли път доказаха,
че са перфектни и прецизни до най-малкия детайл, за което им благодаря.

Залата, ринга и съоръженията около него бяха на ниво и съгласно
изискванията на АIBA. Събитието не бе оповестено и рекламирано.

Техническата конференция се проведе в една от залите на хотел
„Марица” от 18:00 часа на 7.11.2007 г.  Не присъстваха представители на

състезателите от БК”Русе” и БК”Методи” – Сф. В четвъртия рунд, малко
преди края на срещата на състезателя от Русе му падна назъбника и той
повърна не от удар, реферът Соколов прекрати срещата с победа за
състезателя на БК”Методи”. Имаше реакция от ръководството на БК”Русе”
относно решението на рефера. В моята практика като главен съдия такъв
случай не съм имал, но смятам че решението на рефера беше правилно.
На финала кат. до 60 кг между състезателите на БК „Тракиец”-Пз и ЦСКА
срещата завърши с победа на състезателя на БК”Тракиец”-Пз независимо
от това треньорът на БК”Тракиец” след завършване на състезанието в
присъствието на съдиите, гл .съдия и г-н Армутлиев отправи
предупреждение и закани към съдията С.Соколов – постъпка която не
подхожда на треньор. Моля ръководството на БФ Бокс да обърне внимание
на треньора на БК”Тракиец”-Пз за това негово деяние.

Състезанието се осигуряваше с екип от двама лекари, който се
справи отлично със задълженията си. Секретаря на състезанието
Хр.Топалов се справи добре със задълженията си, все още има какво да
учи. С помощния персонал нямах проблеми.

Класиране:
Носител на Купа „БЪЛГАРИЯ” – ЦСКА с подгласници – „Победа”

Бургас и БК „Черно море Яхант” – Варна.

Гл.съдия:
Захари Петков – съдия РК
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всички отбори, някои пристигнаха направо за кантара на следващия ден.
Бяха уточнени всички параметри на състезанието, както и неговия формат
– уникално за събитие от републиканския спортен календар в най-новата
му история – проведоха се три състезания на едно място: от 8 – 10.11.2007
г. Купа „България” жени, Първи кръг ДЛОП жени (надпреварата бе една но
отборите получаваха точки съобразно резултатите си както за две отделни
състезания) и Купа „България” мъже 8- 11.11.2007 г. – кантари първите два
дни за жените, преди финала медицински преглед, кантари първите три
дни за мъжете, преди финала само медицински преглед, не бяха
констатирани никакви битови проблеми.

На кантарите в хотел „Марица” от 8:00 часа се явиха 97 състезатели
от 32 клуба и  63 състезателки от 21 клуба. Медицинския контрол бе
осъществен от д-р Шумков и д-р ова – благодаря им за прецизната и
безпроблемна работа. Програмата по дни бе: за жените 8.11. начало 14:00
часа – 24; 9.11. начало 14:00 часа – 18; финали от 14:00 часа  - 7 – другите
финали бяха изтеглени в предходните дни с цел оптимизация на
състезанията; за мъжете 8.11. начало 16:30 часа – 27; 9.11. начало 16:30
часа – 26; полуфинали начало 15:30 – 22, финали от 11:00 часа  - 11.  Най-
многочислена  при жените бе кат. до 46кг – 8 състезателки, а най-малко
боксьорки се явиха в кат. до 86кг – 1, при мъжете  най – многолюдна бе кат.
до 81 кг – 14 състезатеи, а най-малко боксьори се явиха в кат. до 48кг и до
57 кг по 4. На меренето нямаше никакви проблеми – проведе се с
електронни кантари. Жребието бе изтеглено на компютър и се проведе от
10:30 часа в същата зала, където се състоя и техническата конференция.

Треньорите Славчо Илиев – „Таланти”-Лом и Пламен Янков –
едноименния софийски клуб се явиха на техническата конференция, но
не качиха своите състезатели на кантара, което е необяснимо за
ръководството на състезанието.

Състезанието премина на посредствено спортно техническо ниво
особено при жените. Имаше добри и оспорвани двубои, но на фона на
общото представяне  липсваше шампионски дух и майсторство. При
отсъствието на националните състезатели се очерта още една тенденция
– да стават добри финални двубои и да липсва WO. Тук е мястото да
спомена, че на участниците на световното първенство за мъже в Чикаго
им бе дадена почивка (т.к. те току що се бяха върнали от САЩ) и им бяха
присъдени точки, както на шампионите в отделните категории.

Класирането при жените - 1.НСА – 23 точки, 2. Лок.Рс – 15 точки,
3.Олимпия Разград - 14 точки, 4.Славия - 10 точки, 5.ЦСКА - 9 точки, 6 и
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7.Добруджа Дч и Сливен - 6 точки.
Класирането при мъжете - 1.ЦСКА – 32 точки, 2. НСА – 23 точки,

3.Ботев Пд - 21 точки, 4.Левски - Лучано - 20 точки, 5 и 6.БК Русе и Славия
– по 10 точки

Победителки по категории:
до 46 кг – Валя Цветкова - ЦСКА
до 48 кг – Велина Монова – АНЕЛ НСА
до 50 кг – Кремена Петкова – Олимпия Раз.гр.
до 52 кг – Полина Пенчева – АНЕЛ НСА
до 54 кг – Стойка Петрова – АНЕЛ НСА
до 57 кг – Милена Колева - Сливен
до 60 кг – Деница Елисеева - Славия
до 63 кг – Светлана Каменова – Добруджа Дч
до 66 кг – Маргарита Чанева – АНЕЛ НСА
до 70 кг – Ивелина Иванова – Олимпия Раз.гр.
до 75 кг – Силвия Ангелова – Лок Рс
до 80 кг – Иванка Георгиева – Кико – Сф
до 86 кг – Десислава Лазарова – Лок Рс
   +86 кг – Мирела Николова - Олимпия Раз.гр.

Победители по категории:
до 48 кг – Георги Антонов – Левски - Лучано
до 51 кг – Александър Александров – АНЕЛ НСА
до 54 кг – Николай Николов - ЦСКА
до 57 кг – Валентин Стойчев - Левски - Лучано
до 60 кг – Георги Асенов – Черно море Вн
до 64 кг – Никола Николов - АНЕЛ НСА
до 69 кг – Евгени Борисов – Осогово Кн
до 75 кг – Алексей Рибчев – АНЕЛ НСА
до 81 кг – Емил Кръстев – БК Русе
до 91 кг – Мариян Момчев – Ботев Пд
   +91 кг – Мирослав Христов – Победа Бс

Статистика на състезанието: жени - 26,5% от срещите по точки,
32,7% - RSC, 8,2% - RSCOS, 24,5% - AB и 8,2% - WO; мъже - 39,5% от
срещите по точки, 11,6% - RSC, 3,5% - RSCOS, 5,8% - RSCI, 2,3% - KO,
29,1% - AB и 8,1% - WO, трябва да спомена, че опцията за прекъсване на
срещата при 15 удара жени и 20 удара мъже разлика до края на 2 рунд
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жени, 3 рунд мъже бе забранена на полуфинали и финали, повечето от
срещите се играеха до края на 3 рунд – жени, съответно  4 рунд – мъже.

Публика по време на цялата проява почти отсъстваше. Нямаше
негативни прояви от страна на състезатели, треньори и публика с
изключение на среща No 37 в категория до 63 кг където победителката в
мача след обявяването на резултата показа неприличен жест към агитката
подкрепяща нейната противничка, става дума за Юлия Георгиева от
Светкавица Тщ – обръщам внимание на комисията по етика и дисциплина
към РСК с молба за уведомяване на ръководството на БФ Бокс и УС с цел
налагане на адекватна санкция.

При надпреварата на мъжете се получиха 2 КО, втория ден в кат.
до 91 кг между Валентин Колачев – Сп Пл и Николай Ермрнков – Сп Сф
след силен удар в главата боксьора на Спартак Сф не се бе възстановил
след броенето на рефера и бе присъдена победа на Колачев с КО; в
полуфиналния двубой между Арам Хакопян – Ботев Пд и Алексей Рибчев
– АНЕЛ НСА, Хакопян инкасира силен удар в черния дроб, не можа да
продължи срещата и победата бе присъдена на Рибчев с КО. И при двата
мача имаме силни поразяващи единични удари, които реферите не биха
могли да предотвратят. Бе оказано медицинско наблюдение от д-р Шумков
на потърпевшите боксьори. Получи се неприятен инцидент  през втория
състезателен ден  в среща No 31 – кат. до 60 кг на състезателя от АНЕЛ
НСА – Валентин Димитров му се извади рамото. За съжаление лекарския
екип поради сложността на случая не успя да намести ръката и по мое
нареждане линейката закара потърпевшия боксьор до болницата където
всичко е преминало благополучно. Д-р  Радева от дежурния екип
придружаваше Димитров и след това се върна в залата с дежурната
линейка.

Съдийския екип бе съставен от 11 съдии от 9 боксови центъра.
Трима бяха категория  AIBA, шест категория ЕАВА, двама Републиканска
категория. Всички съдии обслужваха състезанията при жените и мъжете.
Съдийството бе на мн. добро равнище, нямаше ощетен състезател, нямаше
нито един протест от страна на отборите. Правеха се ежедневни разбори
на предходните сеанси. Обръщаше се внимание на пропуските на ринга и
грешките на съдийските столове и това даде своето отражение в качеството
на провеждане на боевете. Част от колегите бяха много точни и не
натрапващи се на ринга с чувство за авантаж, както и прецизни с „бутоните”
по съдийските маси. Друга част им личеше, че има какво още да научат.
Оценките на съдиите са както следва:
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За състезанията за жени:
Иван Попов – Бс R-VG, J – VG;
Габриел Цветков – Пл R-VG, J – VG;
Ивелин Иванов - Дч R-VG, J – VG;
Милен Коев - Рс R-VG, J – G;
Пламен Таков - Сф R-VG, J – G;
Георги Иванов – Сф R-VG, J – G;
Джулия Ботева – Пд R-VG, J – G;
Антоний Трифонов - Пд R-VG, J – G;
Стела Стоянова - Тщ R-VG, J – G;
Веселин Величков - Яб R-VG, J – G;
Бойко Милоров – Сф R-VG, J – St.
За състезанието за мъже:
Иан Попов - Бс R-VG, J – VG;
Ивелин Иванов – Дч R-VG, J – VG;
Габриел Цветков-Пл R-VG, J – VG;
Пламен Таков-Сф R-VG, J – VG;
Стела Стоянова – Тщ R-VG, J – VG;
Джулия Ботева – Пд R-VG, J – VG;
Георги Иванов-Сф R-VG, J – VG;
Бойко Милоров-Сф R-VG, J – G;
Веселин Величков-Яб R-VG, J – G;
Антоний Трифонов - Пд R-VG, J – St.
Милен Коев - Рс R-G,   J – St;
Препоръчвам на Бюрото на РСК да зачете като съдийски наряд

състезанията по отделно със съответните оценки.
Относно работата на обслужващия съдийски състав искам да

изкажа благодарността си на всички колеги нагърбили се с тази не лека
задача. Като започна от г-н Д.Армутлиев – гл.организатор, говорител,
мерене, счетоводство; г-н Борис Ботев – секретар на проявата; г-н Стефан
Кръстев – обслужване на съдийската апаратура, г-ца Стела Стоянова
оказала безценна помощ при меренето, въвеждането на данните в
апаратурата и на жребието, време-измервачите, съдиите при участниците,
дежурните лекари д-р Шумков, д-р Радева, както и всички хора в залата и
хотела откликнали адекватно и своевременно на нашите текущи проблеми.

Гл.съдия:
Август ИВАНОВ - AIBA
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Купа „България’07” кадети

Първенството се проведе от 14,11 до 17,11 2007г. в рамките на
четири състезателни дни. Домакин на състезанието бе БК Априлец
Бояджик. Срещите се играха в спортна зала “Диана” град Ямбол. Рингът и
съоръженията към него бяха монтирани съгласно Правилника.
Състезателите, треньори и съдиите бяха настанени в хотел”Тунджа” в
непосредствена близост до мястото за провеждането на състезанието.
Турнирът беше разгласен широко с афиши, материали в местния печат и
чрез спортните рубрики на местния телевизионен канал. Осигурен беше
помощен съдийски състав-двама време-измервачи и двама души съдии
при участниците. Медицинското осигуряване по време на целия турнир се
осъществяваше от лекарите д-р Венцеслав Славов и д-р Кръстьо Кръстев.

Техническата конференция се проведе на 13.11.2007г от 19:00 часа
в заведението при “Кмета”. Присъстваха представители на всички
участващи боксови клубове, с изключение на БК КПВ София. Запази се и
утвърдилата се практика преди конференцията да се картотекират
състезатели, независимо от посочените в Наредбата срокове. Всички
документи представени на конференцията бяха редовни.

Медицинският преглед на състезателите започна в 7:30 часа на
14.11.2007, а от 8.00 часа започна меренето на боксьорите. На електронната
теглилка се качиха 138 състезатели от 35 боксови клуба. Жребия се проведе
от 10:30 часа в зала Диана на втория етаж. Най много боксьори представиха
ЦСКА Литекс -9,  Русе-8, Кико Сф-7, Победа Бс-7, Черно море Яхант Вн-7,
Априлец-6,а най малко БК Иваило 99 Вт,Елхово, Черноморец Бс, Локомотив
Рс, Методи Сф – по един.

Най-много състезатели имаше в категория до 57кг.-17 и най малко
в кат.44кг-4 и   кат.до86кг.-4.

Изготвената програма включваше изиграването на 122 срещи общо,
разпределени по дни, както следва: Първи ден-36, Втори ден-38, Трети
ден-Полуфинали,-32 Четвърти ден-Финали –16.

На 14,11,2007 от 17:00 часа  се състоя тържествено откриване на
състезанието то бе открито от кмета на Община Тунджа. Отборите бяха
разпределени на две равни части и строени под двата коша, като всеки
отбор имаше табелка с името му, всеки отбор участваше със трима
състезатели. Цялата организация беше направена от треньора на
домакините  в лицето на Димитър Мутафов.

От общо 122 срещи практически се изиграха 116, тъй като 6 срещи
завършиха без борба. Останалите двубои завършиха,както следва: PTS-
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60, RSC-19, RSCOS-18, RET-17 , DISQ-2.
Първите места по реда на категориите заеха:

42кг.-Гошо Руменов - Кико Сф
44кг.-Митко Методиев - Локо Пд
46кг.-Божидар Тодоров - Русе
48кг.-Стефан Иванов - Левски Сф
50кг.-Сафет Методиев - Пирин Бл
52кг.-Мартин Поптолев - ЦСКА Литекс Сф
54кг.-Кольо Събев - Априлец
57кг.-Айрин Исметов - Дунав Рс
60кг.-Милан Златев - Победа Бс
63кг.-Ангел Христов - Кико Сф
66кг.-Станко Щерев - Победа Бс
70кг.-Тодор Найденов - Ботев Пд
75кг.-Мирослав Стоянов -Локо Пд
80кг.-Абдула Арабия - Кико Сф
86кг.-Камен Герасимов - Славия Саламандър ДАС Сф
+86кг.-Цветан Димитров - Септември Сф

 Отборно класиране:
1.Кико Сф-22 точки
2.Победа Черноморец Бс-20 точки
3.Локомотив Пд-19 точки
4.ЦСКА Литекс Сф-17 точки
5.Априлец-11 точки
6.Черно Море Яхант Вн-10 точки

По отношение поведението на треньори, състезатели, съдии,
деятели и публика проблеми нямаше. Съдийството беше на добро ниво.
Нямаше ощетени състезатели. От назначените съдии не се яви единствено
Сокол Соколов -СФ  и осъществихме съдийството с 8 души. Преди
започване на двубоите  се провеждаше кратък инструктаж със съдиите.

Персонална оценка на съдиите,както следва:
1. Веселин Величков Яб R-VG J-VG
2. Вангел Иванов Пд R-VG J-VG
3. Стоян Качаров Сл R-VG J-VG
4. Бисер Костадинов Бс R-VG J-VG
5. Димитър Пешев Сф R-VG J-VG
6. Атанас Николов Яб R-VG J-VG
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7. Красимир Димитров Рс R-G J-G
8. Здравко Христов Дч R-St J-St

На четвъртфиналите в кат. до 70 кг. играят състезателите Николай
Жеков от БК Кико - Сф и Кристиян Димитров от Сливен, след хвърляне на
кърпата от страна на Кирил Бонев треньор на БК Кико, рефера Здравко
Христов спира срещата, малко след това състезателя на Сливен нанася
тежък удар на състезателя от  БК Кико след което той пада на земята.
Реферът Здравко Христов дава решение на срещата АВ. Главния съдия
сменя решението на рефера и дава решение DSQ.

Главният секретар Недко Недев от гр.Ямбол изпълни безупречно
задълженията си.
гр.София Главен съдия
21.11.2007 Людмил Елкин АIBА

ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß çà  ÏÐÎÌÅÍÈ Â ÑÒÐÓÊÒÓÐÈÒÅ íà ÁÔ Áîêñ

От 18.септември 2007 г. за Изпълнителен Директор по спортно-
техническите въпроси на БФ Бокс е назначен г-н Митко  ДИМОВ.

На 29 септември 2007 г. се проведе Общо отчетно - изборно
събрание на Републиканската съдийска колегия.

Бяха обсъдени и  приети изменения и допълнения към статута на
съдийте по бокс в Република България.

Приета е работата на Бюрото на РСК за мандата му 2003/2007 гг. с
много добра оценка.

Избрано бе Бюро на РСК в състав:

Председател Иванов Август - съдия AIBA
Зам.председател Иванов Ивелин - съдия AIBA
членове: Величков Веселин - съдия AIBA

Таков Емил - съдия АIBA
Ботева Джулия  - съдия ЕABA
Попов  Иван - съдия ЕАBA
Кръстев Стефан - съдия РК

Комисии към Бюрото на РСК - отговорници:
квалификация - Август Иванов
назначения - Ивелин Иванов
етика и дисциплина - Веселин Величков
женски бокс - Джулия Ботева - съдия ЕАБА
техническа комисия - Стефан Кръстев - РК



ÐÅÄÀÊÖÈÎÍÍÀ ÊÎËÅÃÈß
Ðåäàêòîð: èíæ. Àâãóñò Èâàíîâ  ìîá.òåë. 0889 66 06 09

Èçäàíèå íà ÁÔ ÁÎÊÑ è ÐÑÊ

Óâàæàåìè êîëåãè,
Ìîæåòå äà ÷åòåòå ÁÞËÅÒÈÍÀ è îò ñëåäíèÿ ñàéò:

www.boxbg.org

Ìàòåðèàëè è äîêëàäè èçïðàùàéòå íà àäðåñè:

Ñîôèÿ - 1113 Ñîôèÿ - 1606
Ï.Ê. No 79      èëè óë.”Ë.Êîøóò”20
Àâãóñò Èâàíîâ Àâãóñò Èâàíîâ

              e-mail: avgust@icsr.bas.bg
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Комисари към Бюрото на РСК с право на съвещателен глас:
Георги Суванджиев - съдия АIBA
Габриел Цветков - съдия ЕАBA
Стела Стоянова - съдия РК
Павел Павлов - съдия РК

Забележка: с решение на заседание на Бюрото на РСК от 10 ноември
2007 г. г-н Емил Таков по негово желание бе освободен  като член на Бюрото
на РСК, на негово място единодушно бе кооптиран Председателят на
Столичната съдийска колегия г-н Пламен Таков.

ÑÚÎÁÙÅÍÈß

По време на международния турнир по бокс за мъже “Странджа’08”,
6-10.02.2008 г. в гр.Пловдив, ще се проведат изпити за международни съдии
както следва: Ивелин Иванов – Дч, Георги Иванов – Сф, Георги Маринов –
Пл за потвърждаване на лиценз AIBA, един човек – квалификационен тест
от ЕАВА в AIBA, двама души – тест за нов ЕАВА.

Поради подадени заявки за нов ЕАВА, повече от колкото са местата
обявени в конкурса, по време на ДЛОП – мъже – 12-16.12.2007 г. ще се
проведе подборен тест - практически за всичките дни на състезанието,
попълване на теста на AIBA – английски, френски, испански или руски език
– по индивидуален избор на кандидатите, събеседване с изпитната
комисия. Кандидатите ще бъдат класирани на база представяне на
подборния изпит и представянето им в проявите от републиканския спортен
календар.

http://www.boxbg.org
mailto:avgust@icsr.bas.bg

